
Interview

Wie seid ihr auf das Thema „Zeig mit den Platz MIT der Sonne – Bremen Solar-System“ gekommen?
Wir haben nach einem neuen Jugend Forscht Projekt für das Jahr 2021 gesucht. Wir haben uns dann Gedanken darüber gemacht, wie man das Sonnensystem etwas verständlicher darstellen könnte.

Was war eure Motivation, neben der Schule so ein tolles aber auch zugleich sehr umfangreiches Projekt durchzuführen?
Da wir schon mehrere Jahre bei Jugend Forscht teilnehmen und uns das auch sehr viel Spaß macht, war es für uns wieder ein Ansporn unsere Zeit für dieses Projekt einzusetzen.

Euer Projekt soll einen Planetenweg in Bremen-Nord ermöglichen. Für wen ist dieses Projekt speziell gedacht? 
Unser Projekt, einen Planetenweg in Bremen-Nord zu konstruieren, soll alle Leute motivieren etwas mehr über das Sonnensystem zu erfahren. Außerdem kann es von Schulen als außerschulischer Lernort genutzt werden.

Ihr habt ja ein beachtliches Preisgeld zur Realisierung eures Projektes bekommen. Wie sieht nun die konkrete Umsetzung hierfür aus?
Wir benötigen das Preisgeld um die noch visuelle Idee in die Praxis umsetzen zu können und die jeweiligen Informationen anhand von QR-Codes bestückten Planetenaufstellern zu besorgen.

Gibt es schon neue Ideen für neue Projekte?
[bookmark: _GoBack]Nein bis jetzt gibt es noch keine weiteren Ideen, da wir erst einmal weiter an der Umsetzung dieses Projektes arbeiten möchten.
